

“投资方才是爷,导演多的是,明天换一个” 堪称贺岁档中最让人开心的一部喜剧大片 《大魔术师》 登场上演“魔术会”

春晚的小魔术常常让人意犹未尽,那么没关系,《大魔术师》连场魔术会让猎奇观众大饱眼福。龙年新春贺岁奇幻喜剧《大魔术师》今日起在河南省奥斯卡院线旗下的各大影院欢乐登场。昨日,在《大魔术师》看片会上,不少先睹为快的观众在笑声中提前一步“品尝”了这道贺岁大餐。
晚报记者 崔迎

喜剧味十足 风格多元

作为一部民初奇幻喜剧,投资过亿的尔冬升新作《大魔术师》无疑是春节贺岁档中最适合合家欢欣赏的贺岁大片。影片由尔冬升拍摄,梁朝伟、刘青云、周迅、吴刚等近年多演正剧的演员,此次出人意料地大秀起喜剧功夫。

该片是根据张海帆的同名小说改编,讲述一位魔术师从军阀手中夺回未婚妻的故事。片中充斥着大量的搞笑桥段,片中既有精彩的魔术表演,也有魔术师张贤、大军阀雷大牛与女子柳荫三角关系的制衡,更有将计就计的阴谋与骗局。

梁朝伟在剧中尽显“大魔术师”本色,各色精彩纷呈的大小魔术逐个亮相,不仅很有魔术师的范儿,电眼更频频放光;刘青云在片中极尽装傻之能事;“贺岁女王”周迅则一如既往地稳定发挥。片中不少情节都充满趣

味,比如刘青云与周迅之间充满喜感的调情挑逗,闫妮众目睽睽下的香艳出浴戏也引出不少笑料,甚至还出现刘青云玩“杂耍”的镜头。影片还多处用调侃的方式映射现实社会和电影圈现状,如雷大牛为了搜刮“份子钱”,竟想出给小狗过生日的馊主意,这一桥段的设置和《让子弹飞》中的台词“赋税已经收到90年后,就是西历2010年”有异曲同工的效果;在日本人要“拍电影”的戏中,片中也“投资方才是爷,导演多的是,明天马上换一个”的台词,让观众上不时爆发出串串笑声。

玄机重重 精彩对决

机关重重的魔术虽然是本片的卖点,而延续传统的双雄对决才是其主线。这段富有传奇色彩的乱世对决中,梁朝伟与刘青云这二位香港影帝精彩飙戏,梁朝伟为一位街头魔术师赋予机智,刘青云诠释大智若愚的大军阀,上演着斗智斗勇的生死游戏、激流暗涌的情感纠葛。剧情精彩并且紧凑,魔术与喜剧充分融入剧情,衔接得恰到好处,紧张中不乏明快,玄机中不乏笑点。

影片中,对中国的传统戏法均有展现,片中还运用大量特技,来表现魔术的神奇场面,奇异怪诞的剧中情节让人耳目一新,大呼过瘾。“从《大魔术师》可以看出尔冬升导演这次是花了很多心思,不容易。”“梁朝伟变身魔术师非常有魅力,明星阵容不俗,连徐克都来客串这样的喜剧片,确实是大手笔。”“尤其难得的是连那么多小朋友都被笑翻……”观影后,不少观众评价《大魔术师》的确精彩,堪称贺岁档中最让人开心的一部喜剧大片。



央视春晚女主持阵容爆出大冷门 《欢乐英雄》主持人李思思加入 曾是《挑战主持人》第一位八期女播主 毕福剑的搭档 是个85后美女!



龙年春晚直播在即,在节目单不断曝光的同时,许多观众对春晚的主持阵容也是格外关注。1月11日上午,多家媒体在新浪的官方微博上爆料,今年将有85后美女主持李思思加入主持阵容,与其搭档的也是首次接过春晚主持棒的毕福剑。

据悉,本届龙年春晚的主持阵容依然延续“六人行”,但在主持人选上略有不同,可谓稳中有变。1月11日9时57分,某报在新浪的官方微博上宣布,今年春晚朱军配周涛、李咏配董卿的阵容保持不变,而主持央视《欢乐英雄》的85后美女李思思将搭档毕福剑,为龙年春晚的主持阵容带来新鲜血液。有媒体人表示,从哈文导演团队启用年轻势力来看,她希望李思思能唤起年轻观众对春晚的喜爱。

李思思是央视三套《欢乐英雄》“美女主持团”成员之一。2004年考入北京大学的她,2005年参加央视三套《挑战主持人》节目,并成为该节目史上第一位八期女播主。2006年又获得央视《挑战主持人》全国选拔赛的季军。2011年春晚前的“倒计时8小时”直播节目是她与春晚关系最近的一次主持经历。
新南

电视剧《怪侠欧阳德》“造价”过亿 小沈阳日薪50万?



临近年关,精彩的贺岁剧是一部接一部。号称古装爆笑喜剧的《怪侠欧阳德》将于1月16日也就是小年夜当晚登陆江苏卫视晚间黄金档。昨天,制片方向记者透露,该剧由于重金邀请小沈阳等“赵家班”主力,外加金牌编剧、导演、制作人的组合,拍摄这部电视剧的所有费用加起来竟然超过一亿元。
晚报记者 王冉

制片方回应,就算日薪50万也值

此前曾有知情人爆料小沈阳在拍摄《怪侠欧阳德》的时候日薪高达50万元一天,不少网友提出了质疑,有的觉得薪酬太高,有的是怀疑钱数是否真实。昨天该剧出品人周之光却大胆回应小沈阳日薪50万确实属实。

从去年5月到6月,《怪侠欧阳德》的拍摄时间基本上为2个月。如果按照爆料的日薪50万计算,小沈阳这部剧就能赚上3000万。虽然实际上小沈阳不可能天天都拍戏,但制片方表示小沈阳这部剧拿到的报酬不会少于1000万。就算按照爆料说的日薪50万元,小沈阳也物有所值。周之光依旧表示小沈阳在全国范围内都拥有强大的号召力,对于整部电视剧的最终回报来说性价比还是很高。而且在之前评选的“明星投资回报率”榜单中,小沈阳高达1028:1。

赵本山戏份不多当“绿叶”

除了小沈阳之外,恩师赵本山的加盟让《怪侠欧阳德》更有“含金量”。虽说赵本山这次出演是来给徒弟小沈阳做“大绿叶”的,但是以赵本山的身价,拍戏的报酬自然不会低。制片方向记者透露,因为戏份的原因,赵本山的总体酬劳并没有小沈阳高,但是日薪还是在小沈阳之上的。

郑州维情 婚姻服务
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚
网址: www.zzweiqing.com 热线: 63352728

风湿骨病的克星
佰草研风湿骨痛贴成方于清乾隆年间,专供云南四川驻防边军除湿痹之用。距今300多年治愈风湿病痛无数。使用第一步祛拔风寒,第二步祛湿痹解除酸麻胀痛!只需两步,治愈风湿骨病。对四肢麻木,筋骨关节疼痛肿大,坐骨神经疼更有奇效,真乃当世奇方。
郑州市区经销专柜:金博大厦一楼宝堂药房/建设路桐柏路大商电器二楼宝堂/绿城广场大商超市负一楼宝堂/航海路中州大道大商千盛三楼宝堂/花园路红专路中环路百货负一楼宝堂/嵩山路淮河路南100米大商千盛二楼宝堂/陇海路郑州骨科医院对面恒源药店
市区送货,外地邮寄,货到付款
电话订购更有惊喜:0371-53786398

旅游向导 特别提醒:本报2011年发行量突破三百万册自3月1日起《旅游向导》价格调整为360元/块,彩版加收20%彩费。
监督电话: 13603458059

开封旅游年票
60元可游开封16景区
游览次数不限

●河南美好假期旅行社 电话: 0371-65979333 联系人: 李戈莉
●河南省中国旅行社 电话: 0371-65582373 65582375 联系人: 白丽娟

开封旅游年票
60元可游开封16景区
游览次数不限

●河南中州国际旅行社 电话: 0371-65945656 65926800 联系人: 张江伟
●河南省海外旅游有限公司 电话: 0371-63569592 联系人: 唐诗梦